

<http://www.luju.ro/slugarete-a-ramas-de-papagal-seful-csm-bogdan-mateescu-a-ratat-la-judecat-oarea-adriana-stoicescu-inspectia-judiciara-a-inchis-dosarul-in-care-stoicescu-a-fost-acuzata-de-manifestari-care-aduc-atingere-onoarei-sau-probitatii-profesionale-ori-prestigiului-j>



SLUGARETE A RAMAS DE PAPAGAL – Seful CSM Bogdan Mateescu a ratat la judecatoarea Adriana Stoicescu. Inspectia Judiciara a inchis dosarul in care Stoicescu a fost acuzata de manifestari care aduc atingere onoarei sau probitatii profesionale ori prestigiului justitiei, savarsite in exercitarea sau in afara exercitarii atributiilor de serviciu. Stoicescu a fost reclamata la IJ de seful CSM Bogdan Mateescu, suparat ca judecatoarea a vorbit despre copiii tatalor care au slugarit Securitatea

Scris de George TARATA | Data: 07.09.2021 12:31



Umilinta maxima pentru **presedintele CSM Bogdan Mateescu, zis "Slugarete"**. Tentativa acestuia de a o infunda pe **judcatoarea Adriana Stoicescu (foto)**, vicepresedinta Tribunalului Timis, a esuat. **Inspectia Judiciara (IJ) a inchis dosarul Adrianei Stoicescu.**

Inchiderea dosarului a fost anuntata marti, 7 septembrie 2021, chiar de Adriana Stoicescu, aceasta postand pe pagina sa de Facebook dispozitivul rezolutiei Inspectiei Judiciare (**vezi facsimil 1**). Interesant este ca inchiderea dosarului vine dupa ce initial IJ incepuse cercetarea Adrianei Stoicescu pentru pretinsa comitere a abaterii disciplinare prevazute de art. 99 lit. a) din Legea 303/2004 privind statutul judecatorilor si procurorilor constand in "manifestarile care aduc atingere onoarei sau probitatii profesionale ori prestigiului justitiei, savarsite in exercitarea sau in afara exercitarii atributiilor de serviciu" (**click aici pentru a citi**).

Dispun

În temeiul prevederilor art. 47 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii republicată și modificată, respingerea sesizării privind pe doamna judecător Adriana Petronela Stoicescu din cadrul Tribunalului Timiș, sub aspectul săvârșirii abaterii disciplinare prevăzute de art. 99 lit. a) din

Nervii puiului de securist

Asa cum Lumea Justitiei a prezentat in luna iunie, dosarul Adrianei Stoicescu s-a constituit in urma unei sesizari formulate de presedintele CSM Bogdan Mateescu. **Concret, sesizarea lui Mateescu a privit un text pe care Adriana Stoicescu l-a scris pe Facebook, in care aceasta il cataloga pe ministrul Justitiei drept un "personaj trist". Evident, intelesul era acela ca ministrul Justitiei este un "personaj trist" pentru sistem, deci nepotrivit.**

Totusi, in aceeasi postare a Adrianei Stoicescu mai exista o trimitere care este posibil, ne gandim noi, sa il fi enervat pe seful CSM Bogdan Mateescu. Mai exact, aceea ca Romania este condusa de "personaje ale caror tati slugareau partidul si securitatea". Or, asa cum se stie, tatal lui Bogdan Mateescu, primarul Mihai Mateescu din Baile Govora, a fost dovedit de CNSAS ca a facut politie politica inainte de 1990 (vezi facsimil

2).

Pe de alta parte, același Bogdan Mateescu a făcut a doua sesizare împotriva Adrianei Stoicescu, după ce aceasta i-a cerut demisia ministrului Justiției Stelian Ion.



MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI

Anul XI — Nr. 305

PARTEA A III-A
PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI

Joi, 17 mai 2001

PUBLICAȚII ȘI ANUNȚURI

CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU STUDIAREA ARHIVELOR SECURITĂȚII

Lista persoanelor care au desfășurat activități de poliție politică

Nr. crt.	Numele și prenumele	Prenumele părinților	Data nașterii	Locul nașterii
1.	Gogoșă-Edu Vasile	Dumitru și Maria	14.12.1949	Ploiești, Prahova
2.	Marinescu Corneliu	Ovidiu și Ioana	14.01.1953	Gemenea-Brătulești, Dâmbovița
3.	Mateescu Mihai	Dumitru și Maria	05.11.1954	Popești, Vâlcea
4.	Medrega Nicolae	Spiridon și Elena	17.09.1957	Bumbești-Jiu, Gorj
5.	Mitroi Paul	Ion și Eugenia	24.08.1955	Băilești, Dolj
6.	Olaru Nicolae	Aurelian și Sava	01.08.1953	Gârbovu, Gorj

Iată postarea de pe Facebook a judecătoarei Adriana Stoicescu de la Tribunalul Timis pentru care șeful CSM Bogdan Mateescu a sesizat Inspectoratul Judiciar și pentru care Inspectoratul Judiciar a început cercetarea disciplinară, dosarul fiind în cele din urmă clasat **(vezi facsimil 3)**:

“Nenorocirea acestui popor este că, de 30 de ani, este condus și reprezentat de personaje care și-au făcut școala în ultima bancă, copiind de la colegii care azi muncesc ca fraierii, așteptând doar ca politicienii de carton să le casapească vietele.

Personaje ale caror tați slugăreau partidul și securitatea ne conduc spre vremuri de împliniri mărete, reamintindu-ne zilnic vocația de pierzatori la ruleta rusească a planetei.

Astăzi, personajul trist care ocupă funcția de ministru al justiției dovedește încă o dată, dacă mai era nevoie, că există țara lor, guvernul lor și justiția lor”.



Adriana Stoicescu

23 aprilie · 🌐



Nenorocirea acestui popor este că, de 30 de ani, este condus și reprezentat de personaje care și-au făcut școala în ultima bancă, copiind de la colegii care azi muncesc ca fraierii, așteptând doar ca politicienii de carton să le căsăpească viețile.

Personaje ale căror tați slugăreau partidul și securitatea ne conduc spre vremuri de împliniri mărețe, reamintindu-ne zilnic vocația de pierzători la ruleta rusească a planetei.

Astăzi, personajul trist care ocupă funcția de ministru al justiției dovedește încă o dată, dacă mai era nevoie, că există țara lor, guvernul lor și justiția lor.



400

25 comentarii 62 distribuiri

Iata postarea judecatoarei Adriana Stoicescu in urma careia presedintele CSM Bogdan Mateescu a sesizat a doua oara inspectia Judiciara (vezi **facsimil 4):**

“Cu riscul de a-mi petrece restul carierei de magistrat in cercetari disciplinare, cu riscul de a fi sanctionata, imi asum! Plecati acasa, dl Stelian Ion, pseudoministrul injustitiei! Judecatorii nu sunt presul dvs! Sa va fie rusine, dar nu cred ca stiti ce inseamna asta! Nimeni nu a amenintat public un presedinte de curte. Si v-ati gandit ca e timpul, nu? Aveti in sange secretarul de partid care isi cheama 'slugile' la raport, nu? Orice minut cu dvs in fruntea justitiei este un pas spre dezastru! Plecati!”



Adriana Stoicescu

11 mai la 06:36 · 🌐



Cu riscul de a-mi petrece restul carierei de magistrat in cercetari disciplinare, cu riscul de a fi sanctionata, imi asum! Plecati acasa, dl Stelian Ion, pseudoministrul injustitiei! Judecatorii nu sunt presul dvs! Sa va fie rusine, dar nu cred ca stiti ce inseamna asta! Nimeni nu a amenintat public un presedinte de curte. Si v-ati gandit ca e timpul, nu? Aveti in sange secretarul de partid care isi cheama “slugile” la raport, nu? Orice minut cu dvs in fruntea justitiei este un pas spre dezastru! Plecati!



1,1 K

65 comentarii 1,6 K distribuiri